
 Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečiščen tekst 
(„Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“ broj: 7/10), na prijedlog Ministarstva za rad, 
socijalnu politiku i izbjeglice, Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 198. sjednici održanoj dana 
30.12.2014. godine,  d o n o s i 
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
 

I. 
 Odobrava se distribucija roba iz skladišta Kantonalne direkcije robnih rezervi općinama 
Zeničko-dobojskog kantona: Tešanj, Zavidovići, Maglaj, Vareš, Visoko, Kakanj, Olovo, Žepče i 
gradu Zenica na ime pomoći stanovništvu ugroženom prirodnom nesrećom izazvanom poplavama i 
klizištima. 

II. 
 Distribucija roba iz tačke I ovog zaključka izvršit će se u skladu sa iskazanim potrebama od 
strane nadležnih općinskih službi Općina Zeničko-dobojskog kantona i raspoloživim količinama 
roba na skladištu  Kantonalne direkcije robnih rezervi, poštujući princip ravnomjerene raspodjele 
sredstava, a na način utvrđen u tabelama o rasporedu roba koje su sastavni dio ovog zaključka. 
 

III. 
 Odobrene robe iz tačke I ovog zaključka distribuirat će se preuzimanjem istih iz skladišta  
Kantonalne direkcije robnih rezervi od strane ovlaštenih predstavnika Općina Tešanj, Zavidovići, 
Maglaj, Vareš, Visoko, Kakanj, Olovo, Žepče i grada Zenica. 
 

IV. 
 Zadužuju se Ministarstvo za rad, socijalnu politiku i izbjeglice, Kantonalna direkcija robnih 
rezervi, Općine Tešanj, Zavidovići, Maglaj, Vareš, Visoko, Kakanj, Olovo, Žepče i grad Zenica da 
u skladu sa zakonom i podzakonskim aktima realizuju ovaj zaključak, svako u okviru svojih 
nadležnosti. 
 

V. 
 Zadužuju se Općine Tešanj, Zavidovići, Maglaj, Vareš, Visoko, Kakanj, Olovo, Žepče i grad 
Zenica da Ministasrtvu za rad, socijalnu politiku i izbjeglice dostave izvještaj o izvršenoj distribuciji  
roba prema krajnjim korisnicima u roku od 90 dana od dana preuzimanja roba iz skladišta 
Kantonalne direkcije robnih rezervi. 

VI. 
 Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 

Datum, 30.12.2014. godine 
Broj: 02-                        /14. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za rad, socijalnu  politiku i izbjeglice, 
1x Kantonalna direkcija robnih rezervi, 
1x Općine Tešanj, Zavidovići, Maglaj, Vareš, Visoko, 
     Kakanj, Olovo, Žepče i grad Zenica, putem ministarstva, 
1x a/a 

PREMIJER 

Munib Husejnagić, dipl.ing.maš. 


